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平成 29 年度 愛寿会の主な出来事 

 

月  日 事        項 

４月２６日（水） 

 

 

○ 愛寿会苦情解決相談委員会開催 

  愛寿会のすべての事業の利用に関しての苦情に対し適切な対

応を講じ利用者個人の権利を擁護するとともに、利用者が福祉

サービスを適切に利用できるよう支援することとし、専門的検

討を行い以て中立公正を確保するため第三者委員からなる委員

会を設置しています。 

  今回も苦情等の申し出はありませんでした。 

  今後も苦情のない介護サービス・支援に努めていきます。 

５月２４日（水） 

 

○ 第 214 回理事会 

１．平成 28 年度社会福祉法人愛寿会事業報告について 

２．平成 28 年度社会福祉法人愛寿会決算報告について 

３．社会福祉法人愛寿会評議員選定委員会規程の一部改正につい 

て（評議員の任期と議事録署名人の改正） 

４．役員候補者の推薦について 

（福祉法改正に伴う役員改選のための評議員会への推薦） 

それぞれ認定・承認されました。  

協議事項 

 ①社会福祉法人愛寿会評議員選定委員会運営細則の制定につい

て              

６月 １日（木） ○ 感染症対策研修の開催 

  東京サラヤの伊藤様による 

①感染性胃腸炎と食中毒 

②福祉施設における食中毒対策についての研修会が開催さ

れ多くの職員が熱心に受講しました。 

                                                                                                                             

６月１３日（火） 

 

○ 第１回定時評議員会 

１．平成 28 年度社会福祉法人愛寿会事業報告について 

２．平成 28 年度社会福祉法人愛寿会決算報告について 

３．愛寿会理事の選任について 

４．愛寿会監事の選任について 

○ 臨時理事会 

１．社会福祉法人愛寿会評議員選定委員会規程施行細則の制定 

について(評議員選定委員会の運営に関する必要な事項を定め

るため） 

２．理事長の選任について 
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３．会長の選任同意について 

４．常務理事の選任について 

  上記議案の承認、選任、選任同意がありました。 

６月２０日（火） ○ 第二仁生園外部改修工事完成 

  ・外壁改修 

・屋上改修 

請負者 北伸建設株式会社   

 

７月２６日（水） ○ 第二仁生園夏まつり 

職員の音楽クラブの演奏にはじまり、地元で演奏活動をさ

れている「八つ音マンドリンクラブ」の皆様によるマンドリン

の演奏、「ハイビスカス」の皆さんによるフラダンス、よさこ

いの「祭友会」の皆様による力強いよさこい踊り、そのほか利

用者と職員による太鼓演奏、職員による余興、盆踊り、あいに

くの雨模様で室内での開催でしたが、大いに盛り上がりまし

た。 

７月２９日（土） 

 

 

○ 仁生園夏まつり開催 

雨模様のため屋内での開催となりましたが、入所者・利用

者、ご家族の皆様多数が参加され盛大に開催されました。 

   武川町のフラダンスグループ（ハイビスカス）の皆様と「扇 

寿希洋友」の皆様による唄と舞踊、「寿美浩会」の皆様による 

盆踊りで会場はとても盛り上がりました。 

また、例年の焼きそば、たい焼き、焼き鳥等の屋台に参加者

全員大変満足された様子でした。 

 

９月１７日（日） 

 

 

 

 

 

○ 敬老会の開催 

今年の敬老会は、「小島加奈」様、「寿美浩会」の皆様による歌

と踊りに会場はとても賑やかでした。 

また、職員の手作りによる記念品の贈呈がありとても喜ばれ

ました。 

 

９月２７日（水） ○ 仁生園総合防災訓練の実施 

  土砂災害避難訓練・防災訓練を合わせて実施しました。 

今回は、昨年設置されたレスキューベランダを使って入所者

の皆様の避難訓練を初めて実施し、有効であることを確認しま

した。 
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１０月１９日（木） 

 

 

 

 

○ 第４８回衆議院議員総選挙並びに最高裁判所裁判官国民審査

の不在者投票の実施 

  仁生園会議室において、外部立会人立会いの下、不在者投票が 

 行われました。 

 

１０月２８日（土） ○ 第二仁生園１０周年記念式典の開催 

  平成１９年７月に開所以来１０年が経過、北杜市長をはじめ

とする来賓を迎え記念式典を開催しました。 

１１月 ２日（木） ○ 第２回感染症対策研修の開催 

   愛寿会嘱託医の溝口先生による感染症の予防と対策について

研修会が開催され多くの職員が熱心に受講しました。                                                                                                                             

１２月２２日（金） 

 

 

 

○ 第２１５回理事会の開催 

  １ 平成２９年度社会福祉法人愛寿会一般会計補正予算につ 

いて 

  ２ 社会福祉法人愛寿会評議員会の開催について 

○ 協議事項 

 ①特別養護老人ホーム仁生園運営規程の一部改正 

 ②仁生園デイサービスセンター介護予防事業運営規程の改正 

 ③育児・介護休業等に関する規則の一部改正 

 ④無期転換ルール対策について 

 ⑤社会福祉法人愛寿会旅費支給規程の一部改正 

 ⑥社会福祉法人愛寿会就業規則の一部改正 

⑦社会福祉法人愛寿会経理規程の一部改正 

⑧社会福祉法人愛寿会情報公開規程の一部改正 

⑨社会福祉法人愛寿会職員給与規程の一部改正 

⑩社会福祉法人愛寿会資金運用規程の一部改正 

について説明しました。 

３月２７日（火） ○ 第 216 理事会及び平成 30 年第 1 回評議員会開催 

１．平成 29 年度愛寿会一般会計補正予算について 

２．愛寿会職員に対する平成 29 年度期末手当の支給に関する特 

例規程の制定について 

３．特別養護老人ホーム仁生園運営規程の一部改正について 

４．仁生園デイサービスセンター介護予防事業運営規程の一部

改正について 

５．育児・介護休業等に関する規則の一部改正について 

６．社会福祉法人愛寿会期間雇用職員規程の一部改正について 

７．社会福祉法人愛寿会旅費支給規程の一部改正について 

８．社会福祉法人愛寿会就業規則の一部改正について 

９．社会福祉法人愛寿会経理規程の一部改正について 

10．社会福祉法人愛寿会情報公開規程の制定について 
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11．社会福祉法人愛寿会職員給与規程の一部改正について 

12．社会福祉法人愛寿会資金運用規程の一部改正について 

13．平成 30 年度事業運営方針及び事業計画について 

14．平成 30 年度社会福祉法人愛寿会一般会計収支予算について 

15．社会福祉法人愛寿会評議員会の開催について 

を審議して頂き原案どおり承認されました。  


